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Alanya'da 10-12 katlı yüksek binalar
tepkilere neden oluyor. Bu manzalara
kızan Ünlü tarihçi İlber Ortaylı, Alan-
ya tabiatının bozulduğunu söyledi. Üst
üste binalarla Alanya'nın tabiatının
yok edilemeyeceğini söyleyen Ortaylı,
"Bütün Alanya bu hâlde. İnşaat sektö-

rü bir memleketi bu hâle ge-
tirmek hakkına sahip ol-
mamalı. Satın alan var diye
bir ülkenin tabiatıyla bu de-
recede oynanmaz. Gelece-

ğin Türkleri aklı başın-
daysa bizlere söylene

söylene bu manza-
rayı değiştirirler"
dedi.          2’DE

“YOL HARİTASI BELİRLENECEK”
CHP İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, Parti Meclisi Üye-
si Şengül Yeşildal ve Kurul-
tay Delegesi Ali Hancı, parti-

lerinin Pazar günü Ankara’da
yapılacak 22’nci olağanüstü kurultayına

gidecekler. İlçe Başkanı Kande-
mir, "Kurultay hem güven ta-
zelenecek, hem yeni yol hari-
tasını belirlemek adına tarihi
bir fırsat olacak" dedi. 4’TE

"TERÖR BELASINDAN ARINACAĞIZ"

Milliyetçi Hareket Partisi
İlçe Başkanı Mustafa
Sünbül, tüm partililer

ile yarın Denizli'de parti-
lerinin bölge toplantısına katıla-
caklarını açıkladı. Sünbül, "Bugün

bu emaneti geleceğe taşı-
mak, ülkemizi tehdit eden
her türlü terör belasından
arındırmak için bir araya
geliyoruz" dedi.      2’DE

Polisten huzur 
denetimi

FUARIN GÖZDESİYİZ 

ALTSO Başkanı Eray Erdem, Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe ve üretici birliklerinin
yöneticilerinin katılımı ile Alanya'nın ürünleri ortak kurulan stantta tanıtılıyor. Başkan

Erdem ve Göktepe, "Ortak stantta güç birliği içinde ürünleri tanıtıyoruz" dediler

'Gazilerimizi unutmayacağız'
Bugün 19 Eylül Gaziler Günü. Bu gü-

nün anlam ve önemine ilişkin
bir mesaj yayınlayan Bele-
diye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, "Vatanımızın ba-
ğımsızlığı ve milletimizin

özgürlüğü uğruna canını
siper eden kahraman ga-

zilerimizi anmanın
onurunu yaşıyo-
ruz. Gazilerimizin
kahramanlıkları-
nı asla unutma-
yacak, daima
minnet ve şük-
ranla anacağız"
dedi.      2’DEOsman Tarık Özçelik

CHP Ankara'da MHP Denizli'de
CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir, partisinin 4'ncü Kurultayına gitmeye
hazırlanırken, MHP İlçe Teşkilatı da Denizli'de bölge toplantısına gidecek

İlber Hocadan
tabiat uyarısı 

İlber Ortaylı

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO),
Alanya Ziraat Odası ve üretici birliklerinin des-
teğiyle İzmir'de fuarda açılan Alanya stan-
dında ilçenin tarım ürünleri tanıtılıyor. Fuar-
da Alanya muzundan, avokadosuna, tu-
runçgilinden, tropikal meyvesine ve keçi-
boynuzuna kadar tüm ürünler yerli ve yabancı
konukların tanıtımına sunuluyor.

"TARIMA DESTEK OLUYORUZ"
Alanya tarımının yalnızca üretim değil, istih-
dam ve ihracat açısından lokomotif sektör-
lerinden biri olduğunu söyleyen ALTSO Baş-
kanı Eray Erdem, "Bu fuar, üreticilerimiz ve ih-
racatçılarımız için yeni iş birliği ve pazarlama
fırsatları yaratma açısından çok önemli. Tarım
sektörüyle ilgili yatırımları projeleri destek-
lemeye devam edeceğiz" dedi.             4’TE

Alanya Emniyet Müdürlüğü
ekipleri, kentte huzuru boz-
mak isteyen şüphelilere göz
açtırmıyor. İlçenin bir çok
noktasında denetim yapan
Alanya polisi, yakalaması
bulunan isimleri gözaltına
alıp adalete teslim ediyor.
Polisin başarılı çalışmaları
takdir topluyor.              3’TE

İzmir Gaziemir Fuar Merkezi’nde Alanya'nın tarım ürünlerinin tanıtımını yapan ALTSO Başkanı Eray Erdem,
"Tarımda üretimimiz ile kentin hem ulusal hem de uluslararası pazarlarda rekabet gücünü artırıyoruz" dedi 

Bülent Kandemir Mustafa Sünbül

Vatandaşların orman yangınlarına karşı daha dikkatli ve du-
yarlı olmasının büyük önem taşıdığını söyleyen Müdür Yüksel, "Or-

manlık alanlarda ateş yakmayalım. Sigara izmaritlerini kesinlikle do-
ğaya atmayalım. Mangal, semaver, kamp ateşi gibi uygulamalardan
kaçınalım. Cam şişe ve yanıcı atıkları ormanda bırakmayalım. Her-
hangi bir duman ya da yangın belirtisi gördüğünüzde 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ni arayalım. Bir kıvılcım, binlerce canlının yaşamını yok
edebilir. Alanya’mızın ormanları hepimizin ortak mirasıdır. Lütfen
duyarlı olalım, birlikte koruyalım" dedi.                                  5’TE

Alanya Orman İşletme Müdürü Bilal Yüksel, önümüzdeki 3 günlük
süreçte hava sıcaklıkları ile rüzgarın artması ve nem oranının düş-
mesi nedeni ile olası orman yangını riskine karşı vatandaşları uyardı 

Bilal Yüksel

Kritik 3 gün



Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, 19 Eylül Gaziler Günü dolayısıyla bir me-
saj yayımladı. Başkan Özçelik,  "Vatanımızın bağımsızlığı ve milletimizin özgürlüğü

uğruna canını siper eden kahraman gazilerimizi anmanın onurunu yaşıyoruz" dedi. 
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Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, me-
sajında şu ifadelere yer

verdi, “Vatanımızın bağımsızlı-
ğı ve milletimizin özgürlüğü uğ-
runa canını siper eden kahra-
man gazilerimizi anmanın
onurunu yaşıyoruz. Gazileri-

miz, şanlı tarihimizin onur abi-

deleri, kahramanlık destanları-
mızın yaşayan simgeleridir. Aziz
şehitlerimiz ve gazilerimizin fe-
dakârlıkları sayesinde bizler bu-
gün hür ve bağımsız bir ülkede ya-
şıyoruz. Onların kahramanlıkla-
rını asla unutmayacak, daima
minnet ve şükranla anacağız. Bu
anlamlı günde, Türkiye Cumhu-

riyetimizin kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk ve silah arka-
daşları başta olmak üzere, ebedi-
yete irtihal eden gazilerimizi rah-
met ve minnetle anıyor, hayatta
olan gazilerimize sağlıklı ve hu-
zurlu bir ömür temenni ediyo-
rum. 19 Eylül Gaziler Günü kut-
lu olsun."  (HABER MERKEZİ)

Alanya Kaymakamlığı, 19 Eylül
Gaziler Günü etkinlikleri kap-
samında TCSG-915 Sahil Gü-

venlik Botu’nun Alanya Limanı Sahil
Güvenlik İskelesi’nde vatandaşların zi-
yaretine açılacağını duyurdu.

ZİYARET SAATLERİ 
BELLİ OLDU

Sahil Güvenlik Botu, bugün 10.00–
12.00 ile 13.00–17.00 saatleri ara-

sında halka açık olacak. Etkinlik kap-
samında vatandaşlar botu yakından
görme ve inceleme fırsatı bulacak.

“TÜM VATANDAŞLA-
RIMIZ DAVETLİDİR”

Alanya Kaymakamlığı tarafından yapı-
lan açıklamada, Gaziler Günü dolayı-
sıyla gerçekleştirilecek bu özel etkinli-
ğe tüm vatandaşların davetli olduğu be-
lirtildi.  (SABİHA TATLIYER)

Milliyetçi Hareket Parti-
si (MHP), Genel Baş-
kan Devlet Bahçeli’nin

öncülüğünde “Asırlık Birlik,
Sonsuz Kardeşlik – Terörsüz
Türkiye İçin Milli Birlik ve Da-
yanışma Buluşmaları”na ha-

zırlanıyor. Yarın Denizli EGS
Kongre ve Kültür Merkezi’nde
saat 13.00’te yapılacak olan bu-
luşmaya, Alanya'dan da yoğun
katılım olacak.

MHP Alanya İlçe Başkanı Mus-

tafa Sünbül buluşmaya ilişkin
yaptığı açıklamada, "Kıymetli
Hemşehrilerim, Türkiye Cum-
huriyeti, binlerce yıllık tarihin-
den aldığı güçle dimdik ayakta
duran, birliği ve kardeşliğiyle bü-
tün dünyaya örnek olmuş bü-
yük bir devlettir. Bu topraklar,
şehitlerimizin kanıyla sulan-
mış, gazilerimizin fedakârlıkla-
rıyla korunmuş, nesilden nesi-
le aktarılan bir kutsal emanet-
tir. Bugün bu emaneti geleceğe
taşımak, ülkemizi tehdit eden
her türlü terör belasından arın-
dırmak için bir araya geliyoruz.
Genel Başkanımız Sayın Devlet
Bahçeli Beyin öncülüğünde
gerçekleştirilen Bölge Toplantı-
ları, milletimizin ortak sesini
yükseltmek, kardeşlik bağları-
mızı daha da güçlendirmek ve
“Terörsüz Türkiye” idealini hay-
kırmak için en önemli buluşma
noktasıdır. Bu büyük buluşma-
da; aziz şehitlerimizi rahmet ve
minnetle anacak,teröre ve
bölücü unsurlara karşı ka-
rarlılığımızı bir kez daha
gösterecek,milli birlik
ve beraberlik ruhu-
muzu en güçlü şe-

kilde haykıracağız.Unutmaya-
lım ki; birlik oldukça güçlüyüz,
birlikte Türkiye’yiz. Her bir va-
tandaşımızın sesi bu davanın en
önemli parçasıdır. Gelin, ço-
cuklarımıza güvenli bir gelecek,
huzur dolu bir ülke bırakmak
için bu kutlu yürüyüşte yerini-
zi alın. Bu toplantı sadece bir bu-
luşma değil, Türkiye’nin gele-
ceğine atılan güçlü bir imzadır.
Siz de gelin, bu tarihi ana şa-
hitlik edin, omuz omuza vere-
lim, güçlü ve
huzurlu ya-
rınları bir-
likte inşa
edelim"
dedi. 
 (ÖZ-
GÜR
YILMAZ)

AK Parti Antalya
Milletvekili İb-
rahim Ethem

Taş, AK Parti Alanya
İlçe Başkanı Mehmet

Şarani Tavlı ve beraberindeki
heyetle birlikte Alanya Kayma-

kamı Şakir Öner Öztürk’e hayır-
lı olsun ziyaretinde bulundu.

“NAZİK 
ZİYARETLERİ İÇİN

TEŞEKKÜR 
EDERİM”

Alanya Hükümet Konağı’nda ger-
çekleşen ziyarette Milletvekili
Taş ve beraberindekiler, Kayma-
kam Öztürk’e yeni görevinde ba-
şarılar diledi. Kaymakam Öztürk
ise ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek, “Nazik ziya-
retiniz için teşekkür ederim”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

'1963'ün Alanyası bugün 
ortada yok'

Tarihçi, akademisyen ve yazar İlber Ortaylı bugün-
kü Hürriyet Gazetesi'ndeki yazısında Alanya'nın yük-
sek katlı binalarda tabiatın yok edildiğini söyledi.

İlber Ortaylı köşe yazısında şu
ifadeleri kullandı:

"Geçen günlerde Mersin’in Orta
Toroslar bölgesinde Mut’u gezerek
Gülnar ilçesinde bir konferans
turu yaptım. Daha doğrusu Prof.
Dr. Ayşe Çalık Ross’un beni davet
ettiği 8. Uluslararası Gülnar Bilim
ve Kültür Etkinlikleri çerçevesin-
de, Boğaziçi Üniversitesi’nden
Doç. Dr. Jonathan Ross’un katkı-
larıyla düzenlenen bir konferans
söz konusuydu. Gülnar Kayma-
kamı İsmail Şanal, Gülnar Bele-
diye Başkanı Fatih Önge, Mersin
Büyükşehir Belediyesi Başkanı’nı
temsilen Kadın ve Aile Hizmetle-
ri Dairesi Başkanı Şerife Hasoğlu
Dokucu ve Kültür Dairesi Şube
Müdürü Başar Akça dahil bütün
Gülnar halkı oradaydı. Davet edil-
diğim Bilim ve Kültür Etkinliği To-
ros Türkmenlerinin el işleri, taş iş-
çiliklileri, dokumaları, heykelleri,
resimleri ve yerel yazarlarının
eserlerinin sergilendiği Gülnar

Şehit Ertuğrul Ulupınar Kültür
Merkezi’nde yer alıyordu. Kültü-
rel miras, Gülnar ve Yörük kül-
türü üzerine Prof. Dr. Ayşe Çalık
Ross ve Oxford Üniversitesi’nde
Siyaset Bilim ve Tarih yüksek li-
sans öğrencisi Evren Ross’un da
katılımıyla bir açık oturum yaptık.

"TABİATI YOK 
EDEMEZSİNİZ"

İklim güzel; Torosların havası hari-
ka. Açık konuşayım. Otelleşmedeki
aşırı katlılığı hiç tasvip etmiyorum.
Bir dağ köyünde çekilir manzara de-
ğil. Deprem açısından bu bölgenin
ülkenin en güvenilir yeri olduğunu
biliyorum ama dünyanın en temiz
havalı yerinde bile çok katlı bina-
laşma tasvip edilecek şey değil. Gül-
nar’ın kendi halkı ve ziyaretçiler böl-
geyi çok seviyorlar. Bu bölgede Se-
mavi Eyice Bey’in tetkiklerinden
beri bildiğimiz 3. ve 7. asır arasındaki
kalıntılar yer alır. Gülnar’ın sahilin-
de kalan Ulu Resort Otel’de kaldık.
Bu oteli çevrenin profilini bozmadığı,
çok katlılığa dikkat ettiği için be-
ğendim. Silifke ve Alanya arasında-
ki yol Akdeniz’in en güzel rotasıdır.
Bu manzara bulunmaz, daha doğ-
rusu bulunmazdı. Bilhassa Alanya’ya
yakın yerde Çavuşoğlu firması baş-

ta olmak üzere yapılan toplu ko-
nutları tasvip etmek mümkün değil.
Üst üste binalarla bu tabiatı yok ede-
mezsiniz. Bütün Alanya bu hâlde. İn-
şaat sektörü bir memleketi bu hâle
getirmek hakkına sahip olmamalı.
1963 yılı eylülünde gördüğüm Alan-
ya bugün ortada yok. Satın alan var
diye bir ülkenin tabiatıyla bu dere-
cede oynanmaz. Geleceğin Türkle-
ri aklı başındaysa bizlere söylene söy-
lene bu manzarayı değiştirirler.
Toroslar’da yaşayan Türkmen aşi-
retleri yani bizim Türkmenler Kıb-
rıs’ın da yerli halkını oluşturur.
Çünkü 16. asırdaki yerleştirme
daha çok bu bölgeden yapılmıştır.
Kıbrıslıların konuştuğu şive de bu
bölgedeki gibidir. Bölgedeki masal-
lar, folklor ve arkeolojik doku üze-
rine de çok canlı araştırmalar ya-
pılıyor. Sıcak yaz günleri için To-
roslar iyi bir dinlenme yeri olabilir.
Ön şart doğayı korumaktır. Eski za-
manlardaki el değmemiş Toroslar
ile bugünkü arasında çok fark var." 

 (KERİM TOKSÖZ)
İlber Ortaylı

'Daima minnet ve şükranla'

Osman Tarık Özçelik

Sahil güvenlik botu halka açılacak
19 Eylül Gaziler Günü kapsamında TCSG-915 Sahil Güvenlik Botu, Alanya Limanı’nda bu-
gün saat 10.00-12.00 ve 13.00-17.00 saatleri arasında vatandaşların ziyaretine açılacak.

MHP Alanya Denizli buluşmasında
MHP’nin “Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeşlik” temasıyla yarın Denizli’de düzenleyeceği Milli Birlik ve Dayanışma Buluşması’na, tüm par-
tilileri davet eden Başkan Sünbül, "Unutmayalım ki; birlik oldukça güçlüyüz, birlikte Türkiye’yiz. Her bir vatandaşımızın sesi bu dava-
nın en önemli parçasıdır. Gelin, çocuklarımıza güvenli bir gelecek, huzur dolu bir ülke bırakmak için bu kutlu yürüyüşte yerinizi alın" dedi.

A
K Parti Antalya Milletvekili
İbrahim Ethem Taş, AK Par-
ti Alanya İlçe Başkanı Meh-

met Şarani Tavlı ve beraberinde-
ki heyetle birlikte Alanya Cum-
huriyet Başsavcısı Dr. Ali Öz-
türk’e hayırlı olsun ziyaretinde bu-
lundu. Ziyaretin ardından AK

Parti heyeti, Başsavcı Öztürk’e
nazik misafirperverliğinden dolayı
teşekkür etti. Görüşmede gün-
deme dair değerlendirmeler ya-
pılırken, Alanya’daki adli hiz-
metler ve çalışmalar hakkında da
fikir alışverişinde bulunuldu.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

AK Parti’den başsavcıya ziyaret
AK Parti Antalya Milletvekili İbrahim Ethem Taş, AK
Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı ve
beraberindeki heyetle birlikte Alanya Cumhuriyet
Başsavcısı Dr. Ali Öztürk’ü makamında ziyaret etti.

AK Parti Antalya Millet-
vekili İbrahim Ethem
Taş, AK Parti Alanya
İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı ve berabe-
rindeki heyetle Alanya
Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk’e hayırlı olsun
ziyaretinde bulundu.

Milletvekili Taş’tan 
hayırlı olsun ziyareti

Mustafa Sünbül
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Antalya İl Emniyet Müdürlüğü
Kaçakçılık ve Organize Suç-
larla Mücadele (KOM) Şube

Müdürlüğü ekipleri, son 1 haftada
yaptıkları çalışmalarda çok sayıda ka-
çak ürün ele geçirirken, rüşvet ve ka-
çakçılık suçlarına karışan şüpheliler
hakkında işlem yaptı.

RÜŞVET 
SORUŞTURMASINDA 
5 KİŞİ TUTUKLANDI

KOM ekiplerince yürütülen çalışma-

larda, “rüşvet” suçuna ilişkin 1 olay-
da 20 şüpheli hakkında işlem yapıldı.
Adli makamlara sevk edilen şüpheli-
lerden 6’sı serbest bırakılırken, 9 kişi
hakkında adli kontrol kararı verildi, 5
şüpheli ise tutuklanarak cezaevine
gönderildi.

1 MİLYON 164 BİN
MAKARON 

ELE GEÇİRİLDİ

“5607 Sayılı Kaçakçılıkla Mücadele Ka-
nunu’na Muhalefet” suçundan ise

13 olayda 11 şüpheli hakkında adli iş-
lem başlatıldı. Kepez, Muratpaşa, Kon-
yaaltı, Alanya ve Manavgat ilçelerinde
yapılan operasyonlarda iş yeri, depo ve
evlerde yapılan aramalarda: 1 milyon
164 bin 300 adet makaron, 1.778 pa-
ket sigara, 1 ton 336 kilogram tütün,
321 adet elektronik sigara, 65 şişe içki,
47 adet emtia, 4 cep telefonu, 2 litre
içki ele geçirildi.

2 KİŞİ CEZAEVİNE
TESLİM EDİLDİ

Ayrıca aranan şahıslara yönelik yapı-
lan çalışmalarda, kesinleşmiş hapis ce-
zası bulunan 2 kişi yakalanarak ceza-
evine teslim edildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr / ALKIN BİRİCİK)

Kaçakçılık ve rüşvet 
operasyonu: 5 tutuklama
Antalya’da aralarında Alanya’nın da bulunduğu ilçelerde KOM ekiplerinin 1 hafta-
lık operasyonlarında rüşvet soruşturmasında 20 kişiye işlem yapılırken 5 kişi tu-
tuklandı, ayrıca 1 milyon 164 bin makaron ile çok sayıda kaçak ürün ele geçirildi.

Alanya İlçe Emniyet
Müdürlüğü koordine-
sinde yürütülen uy-

gulama, özellikle Tosmur
Mahallesi başta olmak üze-
re birçok noktada eş za-
manlı olarak yapıldı. Uygu-
lama kapsamında uyuştu-
rucu veya uyarıcı madde ti-
careti, alkollü araç kullanı-
mı ve aranan şahısların ya-
kalanmasına yönelik yoğun
denetim gerçekleştirildi.

KONTROL 
NOKTALARINDA
GBT SORGUSU

Ekipler tarafından oluştu-
rulan kontrol noktalarında
durdurulan araçlar detaylı
şekilde aranırken, sürücü ve
yolcuların kimlik sorgula-
maları da yapıldı. 

 (HABER MERKEZİ)

İl Emniyet Müdürü Dr. Sabit
Akın Zaimoğlu, düzenlenen
törenin ardından üst amirler

ile değerlendirme toplantısı ger-
çekleştirdi. Zaimoğlu, toplantıda
mevcut durum ile il genelinde yü-
rütülen güvenlik ve asayiş hiz-
metleri hakkında bilgi aldı. Top-
lantıda yaptığı konuşmada Zai-
moğlu, Antalya'nın Türkiye'nin
vitrin şehirlerinden biri olduğuna

vurgu yaparak, "Antalya yalnızca
Türkiye'nin değil, dünyanın en
önemli turizm merkezlerinden
biridir. Burada sağlanacak hu-
zur ve güven, yalnızca vatandaş-
larımız için değil, şehrimizi ziya-
ret eden milyonlarca misafir için
de hayati önem taşır. Daha önce
görev yaptığım ilde Türkiye'nin en
güvenli ili olma hedefine ulaştık.
Antalya'da da aynı hedefe odak-

lanacağız. Görevimizi yılmadan,
yorulmadan, kararlılıkla yerine
getireceğiz ve bu başarıyı yine bir-
likte yakalayacağız. Antalya, gü-
venliği ve misafirperverliğiyle öne
çıkan bir şehir olmalıdır. Bizler
Türk polisiyiz. Her sokakta huzur,
her noktada emniyet, her misafir
için güven hissi sağlamak bizim en
temel görevimizdir" dedi.

KAPSAMLI 
YOL HARİTASI

Zaimoğlu, suç ve suçlularla mü-
cadele, trafik güvenliği, kamu dü-
zeninin korunması ve turizm
sezonlarında alınacak özel ted-
birler konularında kapsamlı bir
yol haritası hazırlanacağını be-
lirterek, toplum destekli polislik
anlayışı çerçevesinde vatandaş-
ların ve kentte bulunan misafir-
lerin de sürece dahil edileceğini
ifade etti.  (İHA)

Nefes darlığı, yüksek ateş ve öksürük şikayetleriyle
ailesi tarafından Gazipaşa Devlet Hastanesi’ne
getirilen bebek, burada yapılan ilk muayene ve

tetkiklerin ardından zatürre tanısı aldı. Durumun cid-
diyet kazanması üzerine doktorlar, hastanın tam do-
nanımlı bir hastaneye nakline karar verdi.

Sağlık Bakanlığı’na bağlı ambulans helikopterin tah-
sis edilmesiyle birlikte, E.S.A. bebek kara ambulansıyla
Gazipaşa Havalimanı’na nakledildi. Havalimanında ha-
zır bekleyen helikoptere alınan bebek, Antalya Şehir
Hastanesi’ne götürülerek burada tedavi altına alındı.
Bebeğin sağlık durumunun hastanede yapılacak ile-
ri tetkiklerin ardından netleşeceği bildirildi.  (İHA)

Kaza Mahmutlar Mahalle-
si’nde meydana geldi.
S.K. idaresindeki otomo-

bil ile A.O. kontrolündeki mo-
tosiklet çarpıştı. Kazada yola
savrulan motosiklet sürücüsü
yaralandı. Kazayı gören çevre-
deki vatandaşlar durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi.

İhbar üzerine bölgeye ambulans
ve jandarma sevk edildi. Sağlık
ekiplerince hastaneye kaldırılan
A.O. tedavi altına alındı. 
 (www.alanyapostası.com.tr /
MERT CANTÜRK)

DEAŞ terör örgütüne üye ol-
dukları, sözde yardım ku-
ruluşları üzerinden finans

sağladıkları ve sosyal medya he-
saplarından örgüt propagandası
yaptıkları belirlenen 51 şüpheli,
son 2 haftada Jandarma ekiple-
rince düzenlenen operasyonlar-
la gözaltına alındı. Operasyonla-
rın adresleri arasında Antalya’nın
da bulunduğu Adana, Adıyaman,
Amasya, Ankara, Antalya, Balı-
kesir, Çanakkale, Çankırı, Ço-
rum, Diyarbakır, Erzurum, Ga-
ziantep, Hakkari, Hatay, Iğdır,
Isparta, İstanbul, İzmir, Kırıkka-
le, Kırşehir, Kilis, Kocaeli, Konya,
Mersin, Muğla, Nevşehir, Niğde,
Osmaniye, Şanlıurfa, Tekirdağ,
Tokat ve Zonguldak yer aldı.

“TERÖRLE 
MÜCADELE 

GECE GÜNDÜZ 
SÜRÜYOR”

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, ope-
rasyonlara ilişkin yaptığı açıkla-
mada, “Terörle mücadelemiz yal-
nızca sahadaki operasyonlarla sı-
nırlı değildir. Güvenlik, istihbarat,
iletişim ve uluslararası iş birliği-
ni kapsayan çok boyutlu bir dev-
let refleksiyle çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz. Yılın 365 günü gece
gündüz operasyonlarımız devam
ediyor” ifadelerini kullandı. Yer-
likaya, operasyonlarda görev alan
jandarma personeli, Cumhuriyet
başsavcılıkları ve ilgili tüm ku-
rumlara teşekkür etti. 
 (www.alanyapostasi.com.tr /

ALKIN BİRİCİK)

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,
DEAŞ terör örgütüne yöne-
lik 35 ilde düzenlenen ope-
rasyonlarda 51 şüphelinin
yakalandığını açıkladı. An-
talya’da gerçekleştirilen bas-
kınlarda da çok sayıda ör-
gütsel doküman ve dijital
materyal ele geçirildi.

Terörle mücadele sürüyor

Alanya’da otomobil ile motosikletin çarpışması
sonucu meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. 

Otomobil ile motosiklet kazası:1 yaralı

Alanya'da huzur operasyonu
Alanya genel asayişin sağlanma-
sı, suç ve suçlularla etkin müca-
dele kapsamında emniyet ekiple-
rince "huzur" uygulaması yapıldı. 

Zaimoğlu göreve başladı
Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle Antalya İl Emniyet Müdürü olarak atanan Dr. Sabit Akın
Zaimoğlu görevine başladı. Zaimoğlu, İl Emniyet Müdür Yardımcıları, birim amirle-
ri ve personel tarafından Emniyet Müdürlüğü Hizmet Binası önünde törenle karşılandı.

K
aza Konaklı Mahal-
lesi’nde meydana
geldi. M.D. idaresin-

deki otomobil, yolun kar-
şısına geçmeye çalışan
A.S’ye çarptı. Yola savrulan
yaya yaralandı. Kazayı gö-
ren çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye sevk edilen am-
bulans ile hastaneye kaldırılan A.S. tedavi altına alın-
dı. Yaralının sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.
 (www.alanyapostası.com.tr / MERT CANTÜRK)

Otomobil yayaya çarptı
Alanya’da otomobilin çarptığı yaya yaralandı. 

Gazipaşa’da zatürre (pnömoni) teşhisi ko-
nulan 1 yaşındaki E.S.A. isimli bebek, ileri
tetkik ve tedavi için ambulans helikopter-
le Antalya Şehir Hastanesi’ne sevk edildi.

Helikopter ile Antalya'ya sevk edildi



Cumhuri-
yet Halk
P a r t i -

si’nin (CHP)
22. Olağanüs-
tü Kurultayı,

21 Eylül 2025 Pazar günü Anka-
ra’da yapılacak. Çankaya İlçe Se-
çim Kurulu ve ardından Ankara İl

Seçim Kurulu’nun kararlarıy-
la önü açılan kurultaya Alan-
ya’dan da üç isim katılacak.
Kurultaya Alanya’dan Ali
Hancı, Şengül Yeşildal ve
CHP Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir delege
olarak yer alacak. Kurul-
tayda, genel başkanlık,

Parti Meclisi ve Yüksek
Disiplin Kurulu’na

ilişkin güven oyla-

ması yapılması bekleniyor.

KANDEMİR: 
“KURULTAY 

GÜVEN TAZELEME 
FIRSATIDIR”

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, kurultayın önemine
dikkat çekerek, “22. Olağanüstü
Kurultay, partimizin örgütlü ira-
desinin en güçlü şekilde yansıya-
cağı bir buluşma olacak. Bu ku-
rultay, hem güven tazelemek hem
de yol haritamızı yeniden belirle-
mek adına tarihi bir fırsattır. Biz de
Alanya’dan bu sürece katkı sun-
mak için Ankara’da olacağız” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)
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Fuarı değerlendiren ALTSO Baş-
kanı Eray Erdem, “Alanya birlik ve
beraberliği ile fuarda yerimizi al-

dık. Alanya ekonomisi için tarım sektö-
rünün öneminin farkındayız. Bu an-
lamda Ziraat Odamız ve üretici birlik-
lerimiz ile birlikte hareket ederek İz-
mir’de stant açtık. Alanya’mız için ça-
lışmaya devam edeceğiz” dedi.

ALTSO Başkanı Eray Erdem’in yanı sıra
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Ce-
mil Tugay, KKTC Ekonomi ve Enerji Ba-
kanı Olgun Amcaoğlu, AK Parti İzmir
Milletvekili Ceyda Bölünmez Çankırı,
Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör
Başkanı Jak Eskinazi, Ege Yaş Meyve

Sebze İhracatçıları Birliği Başkanı Hay-
rettin Uçak, Ticaret Bakanlığı İhracat
Genel Müdürü Mehmet Ali Kılıçkaya,
Irak Türkmen Cephesi Yürütme Kurulu
Üyesi Aydın Maruf, Gaziemir Belediye
Başkanı Ünal Işık, Ulusal Turunçgil Kon-
seyi Başkanı Kemal Kaçmaz ve çok sa-
yıda iş insanı fuara katıldı.

“ALANYA BİRLİK 
BERABERLİĞİNİ 
GÖSTERİYORUZ”

Fuarla ilgili bir açıklama yapan Başkan
Erdem, “Alanya Ziraat Odası Başkanımız
Tahir Göktepe, aynı zamanda meclis

üyemiz olan Alanya Avokado Üreticile-
ri Birliği Başkanımız Hilmi Sevilgen,
Alanya Keçiboynuzu Üreticiler Birliği
Başkanımız Duran Yılmaz, Alanya Tro-
pikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı-
mız Ali Hüddoğlu, Meclis Üyemiz Kaan
Durusoy, Genç Girişimciler Kurulu İcra
Komitesi Başkanımız Feyzullah Uludağ,
Genç Girişimciler Kurulu Üyemiz Meh-
met Bacoğlu ve sektör temsilcilerimiz ile
İzmir’de Alanya birlik ve beraberliğini bir
kez daha gösteriyoruz” dedi.

“TARIM, LOKOMOTİF
SEKTÖRLERİMİZDEN”

Eray Erdem, Alanya tarımının ekonomi-
ye katkısını vurgulayarak sözlerini şöyle
sürdürdü: “Alanya’da tarım yalnızca üre-
tim değil, istihdam ve ihracat açısından
da şehrimizin lokomotif sektörlerinden bi-
ridir. Avokado, muz, turunçgil ve tropikal
meyve üretimimizle hem ulusal hem de
uluslararası pazarlarda rekabet gücü-
müzü artırıyoruz. Bu fuar, üreticilerimiz
ve ihracatçılarımız için yeni iş birliği ve pa-
zarlama fırsatları yaratma açısından çok
önemli. Çünkü, Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti (KKTC) ve narenciye bölgesi Ha-
tay’ın partner olarak yer aldığı fuara bu
yıl 20.000’den fazla katılımcı bekleniyor.
Yaklaşık 70 ülkeden 1.500’e yakın alıcı,
stantlarda birebir görüşmeler yaparak
ürün temini konusunda satıcılarla doğ-
rudan temas kuracak.”

Başkan Erdem, “Tarım sektörüyle ilgi-
li yatırımları projeleri desteklemeye de-
vam edeceğiz. İzmir’e katılım gösteren,
destek veren tüm paydaşlarımıza te-
şekkür ederim” diye konuştu. 

“ALANYA’MIZ İÇİN 
BURADAYIZ”

Fuarı değerlendiren Alanya Ziraat Oda-
sı Başkanı Tahir Göktepe ise Alanya’nın
tarım ürünleri için İzmir’de stant aç-
tıklarını belirterek, “ALTSO, Ziraat Oda-
mız ve üretici birliklerimiz ile iş birliği içe-
risinde çalışıyoruz. Bugün de İzmir'de
Alanya’mız için stant açtık, tarım ürün-

lerimizi tanıtıyoruz. Tüm paydaşlarımıza
teşekkür ederim” dedi. 

ALANYA STANDINA 
ZİYARETÇİ AKINI

Fuarın ilk gününde Alanya standını;
KKTC Ekonomi ve Enerji Bakanı Olgun
Amcaoğlu, Irak Türkmen Cephesi Yü-
rütme Kurulu Üyesi Aydın Maruf, Ti-
caret Bakanlığı Dış Ticaret Genel Mü-
dürü Mehmet Ali Kılıçkaya, AK Parti İz-
mir Milletvekili Ceyda Bölünmez Çan-
kırı, Ulusal Turunçgil Konseyi Başkanı
Kemal Kaçmaz ve çok sayıda kişi ziya-
ret etti.  (ALTSO BÜLTEN)

İzmir'de Alanya'nın 
ürünlerini tanıtıyor
İzmir Gaziemir Fuar Merkezi’nde kapılarını açan Interfresh Eurasia 2025 (Meyve, Sebze, Gıda,
Gıda Ürünleri, Gıda Teknolojileri, Ambalaj, Tarım Teknolojileri, Depolama ve Lojistik) Fuarı’nda
Alanya standı büyük ilgi görüyor. Fuarda; Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO), Alanya Zi-
raat Odası ve üretici birliklerinin desteğiyle açılan stantta Alanya’nın tarım ürünleri tanıtılıyor.

Yeni eğitim-öğretim sezonunda Alanya
Alaaddin Keykubat Üniversitesi
(ALKÜ) ve Alanya Üniversitesi’ni (AÜ)

ilk kez kazanan öğrenciler, kente gelmeye
başladı. 18-23 Eylül tarihleri arasında ger-
çekleştirilecek etkinlik kapsamında üni-
versite öğrencileri otogarda karşılanarak
yurtlarına ücretsiz olarak ulaştırılıyor. Serv-
islerini bekleyen öğrencilere ise çay, kahve,
meyve suyu ve atıştırmalık ikramları su-

nuluyor. Öğrencileri karşılayan Belediye Baş-
kan Danışmanı Faruk Konukçu, eğitim
hayatlarında başarılar dileyerek, sohbette
bulundu ve kent hakkında bilgi verdi. Alan-
ya Belediyesi'nden yapılan açıklamada,
gençlere yönelik hizmetlerin ve desteklerin
artarak süreceği belirtilerek, “Üniversiteye
adım atan öğrencilerimize Alanya’da ken-
dilerini evlerinde hissettirmek istiyoruz” de-
nildi.  (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Sonbahar geldi, grip kapıda.
Havalarında serinlemesiyle
birlikte vücutta oluşan de-

ğişkenlik bağışıklık sistemini güç-
süzleştiriyor. Okulları açılması,
kapalı alanların kullanımının art-
ması gibi pek çok nedenle birlikte
solunum yolu ve grip raatsızlıkla-
rı artış göstermeye başladı. Bu
gibi durumlarda bağışıklık siste-
mini güçlendirmenin önemine
değinen uzmanlar, riskli bireylere
grip aşısı önerisinde bulundu. 

BASİT AMA 
ETKİLİ 5 YÖNTEM

İşte uzmanların bağışıklık sistemini
güçlendirmek ve gripten korunmak
için 5 basit ama etkili yolu;

Ellerinizi sık sık yıkamak, kalabalık
ortamlarda maske kullanmak, den-
geli beslenin, bol sıvı tüketin, uyku
düzeninize dikkat edin, grip aşısı ol-
mayı ihmal etmemek. Grip virüsü-
nün yol açtığı en önemli kompli-
kasyonlardan biri olan zatürrenin
(pnömoni) özellikle risk grupları
için ciddi tehdit oluşturabildiğini be-
lirten uzmanlar, grip ve zatürre aşı-
larının bu hastalıklardan korun-
manın en etkili yolu olduğunu söy-
lüyor.  (SABİHA TATLIYER)

F
azla şeker tüketiminin vü-
cut sağlığı için oldukça
riskli olduğunu ve hasta-

lıklara davetiye çıkararak, şeker
tüketiminin doğal besinlerden
alınması gerektiği yönünde ko-
nuşan Diyetisyen Zehra Güney
şu sözlere yer verdi;

DİYABET, KARACİ-
ĞER YAĞLANMASI

KAPIDA
"Her yıl Eylül’ün son haftası, şe-
ker tüketimine dikkat çekmek
amacıyla gündeme gelir. Çünkü
şeker, günlük beslenmemizin
en tartışmalı konularından biri.
Bir yanda vücudun temel yakıtı,
diğer yanda fazla tüketildiğinde
pek çok sağlık sorununa dave-
tiye çıkaran bir madde. Aslında
vücudumuz için en önemli ener-
ji kaynağı glikozdur. Beynimiz
başta olmak üzere birçok orga-
nımız enerjisini glikozdan sağlar.
Ama bu ihtiyacı karşılamak için
illa ki tatlılar, gazlı içecekler ya da
paketli gıdalar tüketmemiz ge-
rekmez. Tam tahıllar, sebzeler,
meyveler ve süt ürünleri zaten ih-
tiyacımız olan şekeri doğal ha-
liyle sunar. Sorun, rafine şeker

yani yiyecek ve içe-
ceklere sonradan
eklenen şekerin faz-
la tüketilmesiyle
başlıyor. Dünya

Sağlık Örgütü,
g ü n l ü k

enerji-
mizin
en faz-
la yüz-

de 10’unun serbest şekerler-
den gelmesini öneriyor. Bu da or-
talama 25–30 gram, yani 5–6 küp
şeker demek. Oysa sadece bir
kutu gazlı içecekle bile bu sını-
rın üstüne çıkmak mümkün.
Fazla şeker tüketiminin bedeli ise
ağır: kilo artışı, insülin direnci, tip
2 diyabet, karaciğer yağlanma-
sı ve diş çürükleri bunlardan sa-
dece birkaçı. Üstelik ani kan şe-
keri dalgalanmaları gün içinde
halsizlik, yorgunluk ve tatlı kriz-
lerini de beraberinde getiriyor.

BİLİNÇLİ VE 
DENGELİ TÜKETİM

Peki çözüm ne? Şekeri hayatı-
mızdan tamamen çıkarmak ger-
çekçi bir hedef değil. Ama ölçü-
yü bilmek, doğal kaynaklara yö-
nelmek çok daha sürdürülebilir.
Meyvelerdeki fruktoz, süt ürün-
lerindeki laktoz ya da tam tahıl-
lardaki kompleks karbonhidrat-
lar hem enerji sağlar hem de vi-
tamin ve lif desteğiyle sağlığı
destekler.Kısacası, mesele şekeri
yasaklamak değil, bilinçli ve
dengeli tüketmek. Doğru kay-
naktan, doğru miktarda şeker al-
mak; hem keyiften ödün ver-
meden hem de sağlığımızı ko-
ruyarak yaşamamıza imkân ve-
rir."  (SABİHA TATLIYER)

Şeker tüketimine dikkat

Sağlığınızdan olmayın!
Sağlık Bakanlığı'nın yayınladığı sağlık takviminde de yer alan ve
bu yıl dördüncüsü 19-25 Eylül tarihleri arasında kutlanacak olan
"Dünya Şeker Tüketimine Dikkat Haftası" nedeniyle Alanya Pos-
tası Gazetesi okurları ile şeker tüketimine ilişkin görüşlerini pay-
laşan Güney,"Mesele şekeri yasaklamak değil, bilinçli ve dengeli
tüketmek. Doğru kaynaktan, doğru miktarda şeker almak" dedi.

Zehra Güney

Sonbaharın gelmesiyle birlikte
mevsim değişikliği nedeniyle
solunum yolu ve gribal en-
feksiyonlar artış gösterdi. Uz-
manlar özellikle bağışıklık sis-
temi düşük vatandaşlara grip
aşısı önerisinde bulunuyor.

Uzmanlardan
aşı önerisi

CHP Alanya'dan
Kurultay hazırlığı
CHP’nin 22. Olağanüstü Kurultayına Alanya’dan Ali Hancı, Şengül Ye-
şildal ve İlçe Başkanı Bülent Kandemir katılacak; Kandemir, kurul-
tayın partide güven tazelemek için tarihi bir fırsat olduğunu söyledi.

Bülent Kandemir

Alanya Belediyesi Gençlik Hizmetleri Birimi ve Gençlik Merkezi,
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi iş birliğiyle üniversiteye yeni
başlayan öğrenciler için anlamlı bir organizasyona imza atıyor.

Öğrencilere sıcak karşılama



Yangın uyarısı 3 gün risk var
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Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ); öğrencile-
ri daha iyi bir geleceğe ha-

zırlamak amacıyla sektör temsilci-
leri, kurum ve kuruluşlarla proje-
ler yapmaya devam ediyor. 2025-
2026 Akademik Yılı’nın başlama-
sına günler kala ALKÜ ALTSO
MYO Muhasebe ve Vergi Uygula-
maları Programı öğrencilerinin uy-
gulamalı eğitim alması adına Alan-
ya Alaaddin Keykubat Üniversitesi
ile Alanya Serbest Muhasebeci
Mali Müşavirler Odası (ALSMO)
arasında protokol imzalandı. ALKÜ
Senato Salonu’nda ALKÜ Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Kılıç
ve ALSMO Başkan Yardımcısı Ümit
Demir arasında imzalar atıldı. İmza

törenine ALTSO MYO Müdürü
Prof. Dr. Serdar Bulut, Muhasebe
ve Vergi Uygulamaları Bölü-
mü’nden Öğretim Görevlisi Ce-
mal Altınkeser, Öğretim Görevlisi
Mevlüt Çobanoğlu ve ALTSO MYO
Sekreteri Birol Sulek katıldı. 

ÖĞRENCİLERE 
YÖNELİK 

UYGULAMALI 
ÇALIŞMA İMKÂNI

İmzalanan “Uygulama Dersi Söz-
leşmesi” kapsamında ALKÜ bün-
yesindeki Muhasebe ve Vergi Uy-
gulamaları Programı öğrencilerine,

meslek odasına kayıtlı yetkin mes-
lek mensupları ile uygulamalı ça-
lışma imkânı sunularak öğrencile-
rin mesleki becerilerini geliştirme-
leri, uygulamalı meslek deneyimi ka-
zanmaları ve teori-pratik entegras-
yonu sağlanacak. Öğrenciler; mes-
lek mensubu ile ya da gözetiminde
uygulama çalışmaları, muhasebe
kayıtları, beyanname düzenleme, e-
defter ve e-fatura işlemleri gibi
mesleki uygulamaları pratikte öğ-
renecekler. Sözleşmeyle birlikte
ALKÜ bünyesindeki Muhasebe ve
Vergi Uygulamaları Programı öğ-
rencileri, meslek odasına kayıtlı
yetkin meslek mensupları ile uy-
gulamalı çalışma imkânı bulacak.
Protokol kapsamında ALSMO bün-
yesindeki yetkin meslek mensupları,
ALTSO MYO Muhasebe ve Vergi
Uygulamaları programı öğrencile-
rine mentörlük (danışmanlık) hiz-
meti verecekler. Ayrıca öğrencilerin
mesleki becerilerini geliştirmeleri,
uygulamalı meslek deneyimi ka-
zanmaları ve teori-pratik entegras-
yonunun sağlanması amaçlandı.
İmzaların atılmasının ardından ko-
nuşan Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Mehmet Kılıç ve ALSMO Başkan
Yardımcısı Ümit Demir protokolün
hayırlı olmasını diledi. İmza töreni,
hatıra fotoğrafının ardından son bul-
du.  (ALKÜ BÜLTEN)

A
lanya Orman İşletme Müdürlüğü,
bölgede önümüzdeki 3 gün boyun-
ca hava sıcaklıklarının ve rüzgarın

artmasıyla birlikte nispi nem oranlarının
düşeceğini, bu durumun da ciddi orman
yangını riskine yol açabileceğini açıkladı.
Yetkililer, vatandaşların dikkatli ve duyar-
lı davranması gerektiğini vurguladı.

VATANDAŞLARA 
KRİTİK UYARILAR

Orman İşletme Müdürlüğü’nden yapılan
açıklamada, orman yangınlarının önlen-
mesi için bazı kurallara özellikle uyulma-
sı gerektiği belirtildi. Buna göre: Orman-
lık alanlarda kesinlikle ateş yakılmaması,
sigara izmaritlerinin doğaya atılmaması,

mangal, semaver ve kamp ateşi gibi uy-
gulamalardan uzak durulması, cam şişe ve
yanıcı atıkların ormanda bırakılmaması ge-
rektiği ifade edildi.

“BİR KIVILCIM, BİNLERCE
CANI YOK EDEBİLİR”

Herhangi bir duman ya da yangın belirti-
si gören vatandaşların vakit kaybetmeden
112 Acil Çağrı Merkezi’ni aramaları ge-
rektiği hatırlatıldı. Müdürlük açıklamasın-
da, “Unutmayalım ki bir kıvılcım, binlerce
canlının yaşamını yok edebilir. Alan-
ya’mızın ormanları hepimizin ortak mira-
sıdır. Lütfen duyarlı olalım, birlikte koru-
yalım” ifadelerine yer verildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

2017’de Diyanet İşleri Başkanlığı’na
atanan Ali Erbaş’ın sekiz yıllık görev
süresinin dolmasının ardından yeri-

ne İstanbul Müftüsü Prof. Dr. Safi Arpa-
guş atandı. Resmi Gazete'de yayımlanan
Cumhurbaşkanı Kararı'na göre, Diyanet İş-
leri Başkanlığına, 3 sayılı Cumhurbaş-
kanlığı Kararnamesi'nin 2, 3 ve 7'nci
maddeleri gereğince İstanbul Müftüsü
Prof. Dr. Arpaguş getirildi.

Safi Arpaguş kimdir?

1967’de Amasya’nın Gümüşhacıköy ilçe-
sinde doğan Safi Arpaguş, 1985’te Gü-

müşhacıköy İmam Hatip Lisesi’nden,
1990’da Marmara Üniversitesi İlahiyat Fa-
kültesi’nden mezun oldu.Aynı fakültede
1992’de araştırma görevlisi olarak akade-
mik hayatına başlayan Arpaguş, 1994’te
yüksek lisansını, 2001’de doktorasını ta-
mamladı.Arpaguş, 2008’de doçent, 2014’te
profesör olmasının ardından 2011-2021
arasında Marmara Üniversitesi İlahiyat Fa-
kültesi Dekan Yardımcılığı yaptı.15 Ekim
2021’de cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle
İstanbul Müftülüğü görevine atanan Ar-
paguş, aynı zamanda fakültenin Tasavvuf
Anabilim Dalı Öğretim Üyesi ve Anabilim
Dalı Başkanı görevini yürüttü. Çalışma ala-
nı İslam Tasavvuf Tarihi kavramları ve ku-
rumları olan Arpaguş’un, Mevlana Cela-
leddin Rumi, Mesnevi ve Mevlevilik ko-
nularında çalışmaları bulunuyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

İlk olarak Alanya Ce-
zaevi Jandarma Ta-
bur Komutanlığı'nı zi-

yaret eden Kaymakam
Öztürk, Tabur Komutanı
Yüzbaşı Özgen Akgün ta-
rafından karşılandı. Ko-
mutanlığın genel duru-
mu, işleyişi ve faaliyetleri
hakkında Yüzbaşı Ak-
gün'den bilgi alan Kay-
makam Öztürk, kamu dü-
zeninin sağlanmasındaki
özverili çalışmalarından
dolayı tüm personele te-
şekkür ederek görevle-

rinde başarılar diledi.

Ardından Alanya L Tipi
Cezaevi'ni ziyaret eden
Kaymakam Öztürk, Ce-
zaevi Müdürü Cem Yeşi-
lova ve kurum personeli
ile bir araya geldi. Müdür
Yeşilova'dan kurumun ça-
lışmaları hakkında bilgi
alan Kaymakam Öztürk,
fedakarca görev yapan
personele teşekkürlerini
ileterek görevlerinde ko-
laylıklar diledi. 
 (HABER MERKEZİ)

Diyanette
değişim

Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş
görevden alınarak yerine İstanbul
Müftüsü Safi Arpaguş atandı.

Alanya Orman İşletme Müdürlüğü, artan sıcaklık ve rüzgar ile dü-
şen nem oranlarının önümüzdeki 3 gün boyunca orman yangını ris-
kini ciddi şekilde artırdığını belirterek vatandaşlara ateş yakmama,
izmarit atmama ve şüpheli dumanı 112’ye bildirme çağrısı yaptı.

Öğrencilere uygulamalı eğitim
ALKÜ ile Alanya Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası arasında Muhasebe
ve Vergi Uygulamaları Programı öğrencilerinin eğitimine yönelik “Uygulama Der-
si Sözleşmesi” imzalandı. Sözleşme kapsamında ALTSO MYO Muhasebe ve Ver-
gi Uygulamaları programı öğrencilerine mentörlük (danışmanlık) hizmeti verilecek.

Kaymakam Öztürk ziyaretlerini sürdürüyor
Kaymakam Şakir Öner Öztürk, kurum ziyaretleri kapsamında Alanya Cezaevi Jan-
darma Tabur Komutanlığı ve Alanya L Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nu ziyaret etti.

Karayolları Genel Müdürlüğü’nün
aldığı kararla, 1 Kasım 2025’ten
itibaren 3 bin 500 kg ve altındaki

kamyonet ile panelvan türü araçlar
için kantara girme zorunluluğu yeni-
den başlayacak. Düzenlemeye ilişkin
açıklama yapan Alanya Şoförler Oda-
sı Başkanı Ali Akkaya, uygulamanın kü-

çük esnafı mağdur edeceğini söyledi.

“KAMYONETLERİN 
İSTİHFAF HADLERİ 

ÇOK DÜŞÜK”

Akkaya, “Şimdi 3 bin 500 kg altında ge-

çen kamyonet vasfında araçların as-
lında istihfaf hadleri çok düşük. Bazen
fabrikalar bu uygulamaya başvuru-
yorlar kamyonet vasfında kalması için
ama gerçekte biz 750 kg görünüyor.
Ruhsatında bir buçuk iki ton. Yeri gel-
diğinde yük alabiliyor bu araçlar. Tabi
ki uygulamada yapılırsa tüm araçlar to-
najdan haddinden dolayı cezaya ma-
ruz kalacaklar” dedi.

“SEBZE TAŞIYAN
ARAÇLAR 

MAĞDUR OLUR”

Uygulamanın özellikle kısa mesafede
sebze taşıyan ve ilçeye ürün getiren kü-
çük nakliyeciler için ağır sonuçlar
doğuracağını söyleyen Akkaya, “Kam-
yonet vasfındaki araçlar çok mağdur

olurlar. Özellikle kısa mesafe sebze ta-
şıyan, otelden, Elmalı’dan sebze geti-
ren ilçemize bu vasıftaki küçük araç-
lar büyük oranda mağdur olur. Çünkü
cezaya maruz kalacaklar ve tonaj ce-
zaları da katlamalı. En üst seviyeler-
de cezaya maruz kalır bu arkadaşla-
rımız” diye konuştu.

“KARAR 
GÖZDEN 

GEÇİRİLMELİ”

Akkaya, alınan kararın tüm nakliye-
cileri ve pazarcı esnafını doğrudan il-
gilendirdiğini belirterek, “Bunun için
de tekrar gözden geçirilmesi lazım bu
esnafların. Hem bizim nakliyeciler
hem pazarcı herkesi ilgilendiriyor.

Şimdi fabrikalar da bu yola başvuru-
yor, kamyonet vas-
fında araçlar. Biz
bunlarla ilgili
bir girişimde
b u l u n d u k .
Bunun göz-
den geçiril-
mesi lazım”
ifadelerini
kullandı. 
 (ÖZGÜR
YILMAZ)

Akkaya'dan kantar tepkisi
Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, 1 Kasım’da başlayacak 3 bin 500 kg altı kamyonet ve
panelvanlara kantar zorunluluğunun küçük nakliyeci ve pazarcı esnafını mağdur edeceğini belir-
terek “Tonaj cezaları katlamalı ve en üst seviyede olur, karar yeniden gözden geçirilmeli” dedi.

Ali Akkaya

ALKÜ ve ALSMO işbirliği
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Çevre ve doğa dostu
çalışmalarıyla An-
talya’nın geleceğini

koruyan Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi kıyıların ve
denizlerin temiz kalması
için de mücadele ediyor.
Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi, her yıl Eylül ayının
üçüncü Cumartesi günü
yapılan Uluslararası Kıyı
Temizliği Etkinliği’ne des-
tek veriyor. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi ve
TURMEPA işbirliğinde ger-
çekleştirilecek farkındalık
etkinliğine Antalya’daki ku-
rum kuruluş, STK’lar, An-
talya Büyükşehir Beledi-
yesi Gençlik Meclisi ve An-
talyalı gönüllüler katıla-
cak. Etkinlikte 100’den faz-
la ülkede binlerce gönül-
lüyle birlikte eş zamanlı
temizlik gerçekleştirilecek.
Deniz gönüllüleri 20 Eylül
Cumartesi saat 10.00’da
Konyaaltı varyant Ekdağ

1 No’lu Plajda buluşacak. 

ATIKSIZ 
DENİZLER İÇİN

KAMUOYU 

Gönüllülerin desteğiyle
toplanan atıklar tür ve kay-
naklarına göre kayıt altına
alınarak uluslararası çevre
organizasyonlarına ve ku-
ruluşlara rapor halinde su-
nulacak. Rapor, denizler-
deki ve okyanuslardaki kir-
liliğin kaynakları ve atıkla-
rın yıllara göre gösterdiği
değişkenliğin saptanma-
sında bilimsel olarak önem-
li rol oynuyor. Tüm dün-
yadan gelen verilerden elde
edilen sonuçlar doğrultu-
sunda gerekli önlemler tes-
pit ediliyor, eylem planla-
rının oluşturulması sağla-
narak atıksız denizler için
kamuoyu yaratılıyor. 
 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Kıyı temizliğinde buluşacaklar
Deniz gönüllüleri 20 Eylül Cumartesi günü Uluslararası Kıyı Temizleme Günü’nde Konyaaltı’nda buluşacak. Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi ve TURMEPA işbirliğinde Konyaaltı Varyant Ekdağ 1 No’lu plajda gerçekleştirilecek temizlik
etkinliğinde deniz kirliliğine dikkat çekmek ve deniz temizliğinin önemi konusunda bilinç kazandırmak amaçlanıyor. 

Antalya'da klasik gitarın önemli virtiözlerini bir ara-
ya getiren ve aynı zamanda Türkiye'nin gitar da-
lında en uzun soluklu festivali olan 14. Uluslararası

Gitar Festivali, 25 Eylül'de müzikseverlere kapılarını açı-
yor. Festivalin açılış konseri, klasik ve flamenko müzik
tarzıyla öne çıkan İspanyol piyanist Jose Manuel Cuen-
ca ve kardeşi İspanyol gitarist Francisco Cuenca tara-
fından gerçekleştirilecek. İki enstrümanı büyük bir za-
rafet ve incelikle tek enstrüman haline getirmeleriyle ‘eş-
siz' olarak değerlendirilen bu ikiliye flamenko danslarıyla
Rosa Gonzalez Lopez eşlik edecek.

SARIGÜL MÜZİKSEVERLERLE
BULUŞACAK

Festivalin ikinci gecesinde "18 Yaş Altı; Yılın Genç Mü-
zisyeni" başta olmak üzere 15'ten fazla uluslararası kla-
sik gitar yarışmasında birincilik ödülüne layık görülen
genç gitarist Özberk Miraç Sarıgül müzikseverlerle bir
araya gelecek. Festivalin final gecesinde ise ilk uluslar-
arası çıkışını 1988'de New York Carnegie Hall'daki Weil
Hall'da biletleri tükenen bir konserle yapan İsveçli gita-
rist Celia Linde sahne alacak. Üç gün boyunca devam
edecek konserler her gün saat 20.00'de Türkan Şoray
Kültür Merkezi'nde dinleyicilerle buluşacak.  (İHA)

K
epez Belediyesi, ilçenin ulaşım konforu-
nu artırmaya yönelik yatırımlarını sürdü-
rüyor. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Gök-

su Mahallesi’nde 900 metre uzunluğunda ve 8
metre genişliğinde toplam 7 bin 200 metreka-
relik alanda sathi asfalt kaplama işlemi ger-
çekleştirdi. Çalışmalar kapsamında 5 sokağın
yol yüzeyi yenilenirken, 190 ton mıcır kullanıl-
dı. Ekiplerin titiz çalışmasıyla hayata geçirilen sat-
hi asfalt kaplama sayesinde mahalle sakinleri
konforlu ulaşım ağına kavuştu. Daha önceki bo-
zuk zemin nedeniyle sıkıntılı hale gelen yollar,
sathi asfaltla hem estetik bir görünüme kavuş-
tu hem de araç trafiği için güvenli hale getirildi.

DAHA KONFORLU VE 
GÜVENLİ YOLLAR

İlçe genelinde yol yatırımlarının hız kesmeden
sürdüğünü ifade eden Kepez Belediye Başka-

nı Mesut Kocagöz, “Hemşehrilerimizin günlük
yaşamını kolaylaştırmak için yol çalışmalarımıza
devam ediyoruz. Göksu Mahallemizde yaptı-
ğımız asfalt kaplama, vatandaşlarımızın ulaşı-
mını daha konforlu ve güvenli hale getirdi. Alt-
yapıdan üstyapıya, parktan sosyal alanlara
kadar Kepez’in her noktasına hizmet götürmeye
devam edeceğiz” dedi.

EŞİT HİZMET ANLAYIŞI

Kepez Belediyesi’nin çalışmalarında “eşit
hizmet” anlayışını esas aldıklarını vurgulaya-
rak sözlerini sürdüren Başkan Kocagöz, “İl-
çemizin merkezinden en uzak mahallesine ka-
dar her noktaya aynı özenle hizmet ulaştırı-
yoruz. Hedefimiz, Kepez’in her mahallesinde
yaşayan vatandaşlarımızın aynı hizmet kali-
tesinden yararlanmasıdır” diye konuştu. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Konforlu ve güvenli ulaşım
Kepez Belediyesi, Göksu Mahallesi’nde 5 so-
kağı kapsayan toplam 7 bin 200 metreka-
relik sathi asfalt çalışması gerçekleştirdi. 

Kepez'de yıldız yağmuru
Kepez, tiyatro ve sinema dünyasının usta isimlerini ağırlıyor. Uluslararası Akdeniz Ti-
yatro Ödülleri Töreni’nde, Gürkan Uygun, Mustafa Avkıran, Musa Uzunlar, Yosi Mizra-
hi, Tamer Levent, Mehmet Ali Kaptanlar ve Sefa Zengin onur konuğu olarak yer alacak.

Kepez Belediye-
si ile Tiyatro
Gazetesi iş bir-

liğinde bu yıl ilk kez
düzenlenecek olan
Uluslararası Akdeniz
Tiyatro Ödülleri, sa-
dece tiyatroya değil
sanatın tüm renkle-
rine sahne olacak.
Erdem Bayazıt Kül-
tür Merkezi’nde, 21
Eylül Pazar günü
20.00’da gerçekleşe-
cek ödül töreni, sa-
nat dünyasının 7 yıl-
dız ismini Kepez’de
ağırlayacak. Uluslararası Akdeniz
Tiyatro Ödülleri Töreni’ne,  ek-
ranların sevilen yüzü Gürkan
Uygun, tiyatrodan dizi ve sinema
dünyasına uzanan sanat geçmi-
şiyle tanınan Mustafa Avkıran,
derin karakter yorumlarıyla ta-
nınan deneyimli oyuncu Musa
Uzunlar, hem sahnede hem per-
dede başarıyla yer alan Yosi Miz-

rahi, sanat dünyasının duayen bir
başka ismi Tamer Levent, sahne
sanatlarının emektar bir diğer
ismi Mehmet Ali Kaptanlar ve
genç kuşağın dikkat çeken isim-
lerinden Sefa Zengin onur ko-
nuğu olarak katılacak. 7 ülke ve
7 şehirden katılımla uluslarara-
sı bir sanat buluşmasına dönü-
şecek ödül töreni, tiyatronun ev-

rensel diliyle kardeşliği, umudu
ve estetiği sahneye taşıyacak.

Uluslararası Akdeniz Tiyatro
Ödülleri Töreni’ne katılmak is-
teyen sanatseverler, ücretsiz
davetiyelerini www.kepez-
bld.gov.tr adresinden temin
edebilecek.  (KEPEZ BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

Gitar Festivali başlıyor
Antalya Muratpaşa Belediyesi'nin ODTÜ Antalya Mezunlar Derneği iş birliğiyle 14'üncü-
sünü düzenlediği Uluslararası Antalya Gitar Festivali 25-27 Eylül tarihlerinde Türkan Şo-
ray Kültür Merkezi'nde gerçekleşecek. Sanat yönetmenliğini klasik gitarın değerli virtiöz-
lerinden Ahmet Kanneci'nin üstleneceği festival, üç gün boyunca sanatseverleri ağırlayacak.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Cuma 19 Eylül 2025

ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 5 5 0 0 15 1 15
2.Fenerbahçe 5 3 2 0 9 4 11
3.Trabzonspor 5 3 1 1 4 2 10
4.Göztepe  5 2 3 0 7 2 9
5.Antalyaspor 5 3 0 2 6 5 9
6.Gaziantep FK 5 3 0 2 7 9 9
7.Alanyaspor 5 2 2 1 7 5 8
8.Samsunspor 5 2 2 1 5 4 8
9.Konyaspor 4 2 1 1 9 4 7
10.Beşiktaş  3 2 0 1 4 4 6
11.Başakşehir 4 1 2 1 4 3 5
12.Kasımpaşa 5 1 1 3 4 6 4
13.Ç.Rizespor 4 1 1 2 2 6 4
14.Eyüpspor 5 1 1 3 4 9 4
15.Kayserispor 4 0 3 1 3 7 3
16.F.Karagümrük 5 1 0 4 2 9 3
17.Kocaelispor 5 0 1 4 2 8 1
18.Gençlerbirliği 5 0 0 5 3 9 0

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 3. HAFTA 
21 Eylül Pazar
Kütahyaspor 16:00 Afyonspor
Denizli İY 16:00 Altay
Söke 1970 SK 16:00 Esk Anadolu 
Ayvalıkgücü Bld. 16:00 Uşakspor
Tire 2021 FK 19:00 Alanya 1221 FK
Bornova 1877 SF 19:00 İzmir Çoruhlu
Eskişehirspor 19:00 Nazillispor
Karşıyaka 19:00 Balıkesirspor 

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 2 2 0 0 6 0 6
2.Karşıyaka 2 2 0 0 4 2 6
3.Denizli İY 2 1 1 0 4 2 4
4.Ayvalıkgücü 2 1 1 0 2 0 4
5.Kütahyaspor 2 1 0 1 5 4 3
6.Eskişehirspor 2 1 0 1 2 2 3
7.Tire 2021 FK 2 1 0 1 4 5 3
8.İzmir Çoruhlu 2 1 0 1 2 3 3
9.Bornova 1877 2 0 2 0 3 3 2
10.Alanya 1221 FK 2 0 2 0 1 1 2
11.Söke 1970 2 0 2 0 1 1 2
12.Esk. Anadolu 2 0 1 1 3 4 1
13.Belıkesirpsor 2 0 1 1 2 3 1
14.Nazilli Bld. 2 0 1 1 1 3 1
15.Altay 2 0 1 1 0 2 1
16.Afyonspor 2 0 0 2 1 6 0

Trendyol Süper Lig'in 6. hafta
maçlarında görev yapacak
hakemler açıklandı. Süper

Lig'de haftanın açılış maçı olan
Göztepe - Beşiktaş karşılaşmasında
Mehmet Türkmen, Ceyhun Sesi-
güzel ve Hakan Yemişken hakem
üçlüsü görev yapacak. 
Corendon Alanyaspor'un Fatih Te-

rim Stadı'nda Başakşehir'e konuk
olacağı mücadelede düdük 33 ya-
şındaki Balıkesir üst klasman ha-
kemi Adnan Deniz Kayatepe'de ola-
cak. Pazar günü saat 17.00'de oy-
nanacak maçta Kayatepe'nin yar-
dımcılığını Suat Güz ve Mehmet
Akıncık yapacak. Maçın dördüncü
hakemi ise Turgut Doman olacak. 

Adnan Deniz Kayatepe, bugüne
kadar Alanyaspor'un sadece bir
maçında düdük çaldı. 20242025 se-
zonunda deplasmanda oynanan o
maçta Alanyaspor, Hatayspor'a 1-0
mağlup olmuştu. Başakşehir ise
ilk kez Adnan Deniz Kayatepe'nin
yönettiği maça çıkacak.  

 Ercan YILDIRIM

TRENDYOL SÜPER LİG 6. HAFTA HAKEMLER
19 Eylül Cuma
Göztepe 20:00 Beşiktaş Mehmet Türkmen
20 Eylül Cumartesi
Gençlerbirliği 17:00 Eyüpspor Ömer Tolga Güldibi
Antalyaspor 20:00 Kayserispor Kadir Sağlam
Trabzonspor 20:00 Gaziantep FK Arda Kardeşler
21 Eylül Pazar 
Başakşehir 17:00 Alanyaspor Adnan Deniz Kayatepe
Kocaelispor 17:00 Ç.Rizespor Ümit Öztürk
Kasımpaşa 20:00 Fenerbahçe Oğuzhan Çakır
Samsunpor 20:00 F.Karagümrük Çağdaş Altay
22 Eylül Pazartesi
Galatasaray 20:00 Konyaspor Yasin Kol

Corendon Alanyaspor'un pazar günü Başakşehir
FK'ya konuk olacağı maça Balıkesir bölgesinden
genç hakem Adnan Deniz Kayatepe görevlendirildi.

Adnan Deniz Kayatepe

T
rendyol Süper Lig'in 1. haftasın-
da ertelenen maçta Corendon
Alanayspor ile Fenerbahçe 2-2

berabere kaldı. Maç sonrası yapılan ba-
sın toplantısında Alanyaspor teknik
direktörü değerlendirmede bulundu.
Joao Pereira, "Oyuncularımın bugün-
kü performansını anlatacak kelime
bulamıyorum. Bugün buradan iyi bir

sonuçla ayrıldık. Maçın büyük bölümünü
önde tamamladık. İkinci yarıda Fener-
bahçe daha iyi oynadı. Biz de ister iste-
mez biraz geriye çekildik. 2 gol yedikten
sonra oyuna girenler iyi oynadı. Onların
katkısıyla gol bulduk ve maç bitmeden
üçüncü golü de bulabilirdik." şeklinde ko-
nuştu.  Ercan YILDIRIM

Corendon
Alanyaspor

Teknik Direktörü
Joao Pereira, Fener-
bahçe maçı sonunda

yaptığı açıklamada özellikle
ilk yarısında iyi futbol sergi-

ledikleri maçta galibiyete
çok yaklaştıklarını söyledi. 

FENERBAHÇE'Yİ 
YENEBİLİRDİK!

Trendyol Süper Lig'in
erteleme maçında Fe-
nerbahçe ile berabere

kalan Corendon Alanyaspor,
İstanbul'dan Alanya'ya dön-
medi. Akdeniz ekibi Fener-
bahçe maçı için gittiği İstan-

bul'da kalarak, pazar günü oy-
nanacak Başakşehir maçı ha-
zırlıklarını burada sürdüre-
cek. Alanyaspor , hazırlık id-
manlarını TFF'nin Riva Tes-
isleri'nde yapacak. 

 Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR 
İSTANBUL'DA KALDI

Corendon Alanyaspor, pazar günü oyna-
nacak Başakşehir karşılaşması için Fe-
nerbahçe maçı sonrası İstanbul'da kaldı. 

Süper Lig’deki ilk sezonunu yaşayan 24 yaşındaki İb-
rahim Kaya, kısa sürede dikkatleri üzerine çekti.
2023-24 sezonunda 3. Lig’de Erbaaspor forması gi-

yen oyuncu, 2024-25’te Bandırmaspor ile 1. Lig tecrü-
besi yaşadıktan sonra Alanyaspor’a transfer oldu. Son 3
maçta ikinci golünü atan Kaya, bu golleri Beşiktaş ve Fe-
nerbahçe karşısında kaydetti.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un yeni trans-
ferlerinden İbrahim Kaya, oynadığı
oyun ve attığı gollerle hem ligde hem
de takımında adından söz ettiriyor. 

İKİ SENEDE 
SÜPER LİGİN 
YILDIZI OLDU!

İbrahim Kaya 

Efeler Ligi 2025-2026 sezonu
hazırlıklarını kendi tesislerinde
sürdüren On Hotels Alanya Be-

lediyespor, ligin son şampiyonu Zira-
at Bankkart'ı misafir ediyor. İki takım
lig hazırlıkları kapsamında Recep Ha-
cıfazlığlu spor Salonu'nda idmanları-
nı ortak gerçekleştiriyor.  

Öte yandan Filipinler'in başkenti Ma-
nila'da düzenlenen FIVB Erkekler
Dünya Voleybol Şampiyonası nede-
niyle birçok oyuncusu farklı ülkelerin
ve A milli Takımımızın oyuncusu ol-
masından dolayı Ziraat Bankkart'ın se-
zon hazırlıklarına sadece 8 oyuncuy-
la devam ettiği bu nedenle ortak id-
man yapıldığı öğrenildi. Dünya Şam-
piyonası'nda Alanya Belediyespor'dan
sadece İranlı oyuncu Bardia Saadat
bulunuyor.   Ercan YILDIRIM

BELEDİYESPOR'DAN ORTAK İDMAN
On Hotels Alanya Belediyespor ile Efeler Ligi'n in son
şampiyonu Ziraat Bankkart ile birlikte hazırlanıyor.
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